
 
 
 
 
 

 
 
Název projektu: Úprava veřejného prostranství a doplnění herních prvků s posezením 
Hlavní cíl operace 19.2.1:  Podpora projektů konečných žadatelů naplňující cíle SCLLD 
příslušné MAS. 
Popis projektu, hlavní cíle a výsledky:  
 
 
V rámci projektu na pozemku parc.č. 7/8 (veřejné prostranství) v obci Časy byly umístěny 4 
herní sestavy (herní sestava cca se třemi prvky, šplhací sestava, kolotoč na sezení, řetězová 
lávka), dále posezení - set (dvě lavičky se stolem) a stylový odpadkový koš. 
Projekt přispěl k realizaci aktivit, které přispěli k naplnění specifických cílů celé SCLLD MAS 
Region Kunětické hory: opatření 1.2a: Vytvářet zázemí pro volnočasové aktivity a společenské 
akce - aktivita - Vytvoření venkovního zázemí pro volnočasové aktivity (sportoviště s 
multifunkčními prvky, dětská hřiště, mobiliáře aj.). Projekt zahrnuje pořízení  dětských herních 
prvků a umístění odpočinkového mobiliáře (posezení: set 2 lavičky + stůl, odpadkový koš). 
Opatření 2.2a: Využít turistický potenciál a budovat turistickou infrastrukturu regionu - 
Budování turistické infrastruktury (např. výstavba parkovacích ploch, vytvoření 
odpočinkových zón, postavení sociálních zařízení). Projekt řeší vytvoření odpočinkové zóny, 
kde si návštěvníci mohou odpočinout, cyklisté na chvíli zastavit. Vybudování odpočinkové zóny 
se zde úplně nabízelo. "Park u Rybníčka" volně navazuje na obecní park jehož dominantou je 
pomník padlých vojáků z I. světové války. V parku se nachází také mobiliář s cyklomapou, 
jelikož přes obec Časy vede cyklotrasa č. 4120 ve směru Čachnov - Hlinsko - Dašice - Vysoká 
nad Labem. Mobiliář využívá mnoho cyklistů. Jednotlivci, ale i celé rodiny s dětmi zde tráví 
chvíle odpočinku s vlastním občerstvením. Malí cyklisté s rodiči to vítají jako zpestření výletu, 
děti zde mají možnost se proběhnout a odreagovat na nově vzniklém dětském hřišti.  
 
Tento projekt pomohl k vytvoření příjemného prostředí pro děti s aktivním pohybem a rodiče 
s pohodlným odpočinkem. Při výběru zcela nových herních prvků (herní sestava cca se třemi 
prvky, šplhací sestava, kolotoč na sezení, řetězová lávka, dále setu - stolu s dvěma lavičkami a 
stylovým odpadkovým košem) byla snaha, aby jejich volba dokázala děti nejen motivovat, ale 
i přimět je ke vzájemné pomoci a spolupráci. Současně rozvíjet u dětí kooperaci a koordinaci 
pohybů, rovnováhy, ale také silové schopnosti a uvědomění si svých možností. Pomocí hry by 
se učily překonávat i svůj prvotní strach, a to vše v bezpečí a blízkosti svého domova. Takto 
umístěné herní citlivě zapadly do celku návsi, a tím vzniklo ucelené venkovské prostranství, jež 
dodalo obci Časy na kráse. 
 


